
大きく成長する美里っ子！！
校長 松田 万寿雄

10月28日に美里っ子フェスティバルを開催しまし
た。市議会議員の方々、学校運営協議会委員の方々、
保育園の園長先生方をはじめ、たくさんのご家庭の
方々にお出でいただきました。盛会で終えることが
できましたことに厚く御礼を申し上げます。
今年度も、子どもたちは、美里っ子フェスティバ

ルを成功させるために一人一人の目標と学級全体と
しての目標をしっかりともって臨みました。また、
本校職員は「美里っ子フェスティバル」は子ども一
人一人が大きく成長できるチャンスの場であること
を念頭に指導にあたりました。練習の様子を動画撮
影し、練習後に教室で子どもと職員がいっしょにな
って改善点を出し合って、次に向かおうとする姿も
ありました。今年度は新たに、低学年、中学年、高
学年同士で相互に発表を見せ合う時間も設定しまし
た。学年同士で刺激し合い、互いに高め合う機会にもなったようです。この期間の子どもたちの
成長は目を見張るものがありました。みんなで一つのものを作り上げていく過程で多くのことを
学ぶことができました。そのおかげで、当日の発表は最高のパフォーマンスとなって表現されま
した。子どもたちにとって大きな喜びであり、大きな自信につながる貴重な体験となりました。
来校した家族の皆様には、子どもたちの発表に、温かい励ましの声と大きな拍手を頂戴し感謝

申し上げます。保護者の皆様、地域の方々にはこれからも本校児童の成長を、温かく見守ってい
ただきますようお願いいたします。

４年「ぼくら『地しん ひがい なくし隊』」 ２年「スイミー」 ５年「ムリムリ バスターズ！」

１年「おむすびころりん ３年「笑顔で元気な３年生～美里っ子、今 実りの秋～」 ６年「バック トゥ ザ パスト～ブルーバード～」

○み 未来を見つめ ○さ 支え合い，磨き合い ○と 共に高まる 美里っ子
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全校合唱「世界がひとつになるまで」



はばたけライトプレーン 寒風山まで届け！

11月16日に１年生から３年生までの子どもたちで模型飛行機づくりに挑
戦しました。模型飛行機のセットは、旧鵜木小学校卒業生の中田寿さんが
寄贈してくださいました。この日は、同じく旧鵜木小学校の卒業生として
男鹿市教育委員会教育長の鈴木雅彦先生、飛行機づくりの講師として男鹿
市教育委員会課長の笹渕美穂先生のお二人が来校されました。鈴木先生か
らは、小学生の頃、夢中になって模型飛行機を作って遊んだことや寒風山
で模型飛行機を飛ばす大会があったことなどを教えていただ
きました。子どもたちは、笹渕先生の説明のもとみんなで助
け合いながら飛行機づくりに取り組みました。子どもたちに
とっては、難しいかなとも思っていたのですが、誰一人あき
らめず一生懸命に取り組み、全員見事完成させることができ
ました。完成後も、より遠くに、そしてより長い時間飛べる
ようにと、ゴムの巻き方、主翼の調整など試行錯誤しながら
も、楽しく活動できました。下学年の子どもたちにとっては、
とてもいい体験となりました。中田寿さん、鈴木先生、笹渕
先生ありがとうございました。

☆第18回男鹿市民ロードレース大会
【小学生１～３年生の部】 第１位 ３年 ○○ ○○

☆「なまはげぽん太」ぬり絵コンクール
○努力賞 １年 ○○ ○○

☆第31回男鹿市小・中学校社会科作品展
○優秀賞 ３年 ○○ ○○ 「子牛が出かされるまで」
○優秀賞 ４年 ○○ ○ 「秋田県の大雨について」
○優良賞 ５年 ○○ ○○ 「南極と北極」

６年 ○○ ○○ 「私がおすすめする男鹿の観光マップ」

☆男鹿潟上南秋健康生活推進顕彰児童・生徒
６年 ○○ ○○、 ６年 ○○ ○○

☆秋田県小学生人権標語コンテスト
○ 奨励賞 ６年 ○○ ○○ 「きずつくよ 言っていいのか その言葉」

☆第43回湖竜旗争奪少年剣道大会
【個人戦低学年男子の部】 準優勝 ４年 ○○ ○○
【団 体 戦 低 学 年 の 部】 優 勝 なまはげ剣道スポーツ少年団（４年 ○○ ○○）

６年生がふるさと探訪で脇本城跡に行 ３年生が消防署と警察署の見学をし ４年生が石川理紀之助の資料館に行っ
ってきました。脇本城の特徴について てきました。たくさんの秘密を教え てきました。石川翁の業績はもちろん
詳しく教えていただきました。織田家 ていただきました。実際に救急車や のこと、当時の生活の様子や農業振興
とのつながりがあることを知り、興味 パトカーなどにも乗せてもらうこと のための努力や苦労など、とても詳し
深く話を聞いていました。 ができました。 く教えていただきました。


